

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 17 февраля 1982 г.

№ 27 (13489)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ШИРЕ РАЗМАХ СОРЕВНОВАНИЯ

КОГДА ткачихи Люберецкого коврового комбината идут по главному пролету цеха, направляясь к своим станкам, они видят над собой флаг одной из Советских Социалистических Республик или флаги нескольких республик. Это своеобразное украшение цеха наряду с другими средствами наглядной агитации и гласности соревнования придает обстановке торжественность, вызывает у людей бодрость и прилив сил, чувства патриотизма. В эти дни здесь алеют флаги трех республик: Грузинской, Армянской и Азербайджанской. Именно в их честь проходит соревнование на ударных трудовых неделях в феврале.

Партийная, профсоюзная, комсомольская организации, администрация, готовясь к главному юбилею — 60-летию образования Союза ССР, разработали определенную систему соревнования, по которой каждый месяц (с ноября 1981 года по декабрь 1982) посвящается союзным республикам. Это способствует не только трудовому подъему, но и повышению политической зрелости тружеников, еще большему укреплению единства народов нашей страны. Соревнование в честь союзных республик имеет здесь особый эффект и потому, что на комбинате трудятся люди разных национальностей.

Примечательно, что соревнование в честь 60-летия СССР на ковровом комбинате носит действенный характер. Организованы недельные ударные вахты, ежедневно выявляются рекордные выработки. И недельные, и ежесуточные достижения отображаются средствами гласности.

В нашем районе много других предприятий, где соревнование носит организованный, деловой характер. Все большее значение придает ему на Томилинском заводе полупроводниковых приборов, в объединении «Спецдежда», Косинском трикотажном объединении. В цехах и на участках этих и других предприятий вывешены плакаты «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель». Это девиз соревнования наших дней.

Руководствуясь решениями ноябрьского (1981 года) Пленума Центрального Комитета КПСС и шестой сессии Верховного Совета СССР, трудящиеся района приняли на 1982 год высокие социалистические обязательства. План по объему реализации промышленной продукции и выпуску важнейших видов изделий намечено завершить досрочно, 29 декабря — в канун юбилея Союза ССР. Увеличить объем производства с начала пятилетки на 5,5 процента. Аттестовать на государственный Знак качества 33 вида изделий. Увеличить выпуск товаров для народа на 5,7 миллиона рублей.

Для успешного решения этих задач предусмотрены различные мероприятия. Необходимо продолжить реконструкцию и техническое перевооружение предприятий. Активнее осуществлять механизацию и автоматизацию производства. Развивать техническое творчество новаторов. Рациональнее использовать сырьевые и топливно-энергетические ресурсы и

на этой основе добиваться снижения себестоимости продукции, удешевления перевозок народнохозяйственных грузов.

Во всем этом важную роль должно сыграть социалистическое соревнование тружеников. В него должны быть вовлечены работники всех специальностей и служб: от рядовых исполнителей до инженеров. Значительный вклад в повышение эффективности общественного производства вносят, например, специалисты Томилинского завода алмазных инструментов, которые имеют творческие паспорта. Только в прошедшем году эффективность от разработок соревнующихся специалистов составила 50 тысяч рублей. Достойно подражания пример многих передовиков производства. Свыше трех годовых заданий с начала пятилетки уже выполнила ковровщица Люберецкого коврового комбината М. Д. Сапрыкина. Над третьим годовым трудятся сейчас швеймотористки объединения «Спецдежда» Г. Я. Пономарева, Т. М. Факеева, Г. В. Слободскова.

Работники текстильной и легкой промышленности нашего района призваны делом ответить на обращение передовиков производства ко всем подмосковным труженикам этой отрасли. Такое обращение принято в конце января на встрече, состоявшейся в Центральном Доме Советской Армии. Мы обращаемся, говорится в документе, ко всем работникам легкой индустрии Подмосковья с призывом работать по-ударному, активно бороться за увеличение производства продукции, добиваться ежедневного перевыполнения плановых заданий. Важно шире использовать накопленный на наших предприятиях ценный опыт по организации многооточного обслуживания, созданию участков высокой производительности, внедрению бригадной формы организации и стимулирования труда, лицевых счетов эффективности.

Конечно, успех дела решают не одни передовики. В социалистическом соревновании важно обеспечить массовость, добиваться того, чтобы на предприятии, в цехе, бригаде не было отстающих. А для этого необходимо искоренять в соревновании формализм, повышать уровень организации, гласности. К сожалению, на некоторых предприятиях района соревнование пушено на самотек. Так, на заводе стройконструкций и деталей до последнего времени не было организовано недельных трудовых вахт в честь 60-летия СССР. Партийная организация завода не реагировала на критику в ее адрес, высказанную на страницах «Люберецкой правды» в январе этого года. Не проводится еженедельного подведения итогов труда на некоторых других предприятиях.

Партийные, профсоюзные, комсомольские организации предприятий района имеют большие возможности для развертывания более массового, творческого, действенного соревнования в честь знаменательной даты в жизни нашей страны, братской дружбы ее многонациональных народов.



ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Получить экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений и изобретений 4 миллиона 350 тысяч рублей.

Такое обязательство приняли трудящиеся Люберецкого района на 1982 год. Рабочие, инженеры, техники, все активисты Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов направляют творческую энергию на то, чтобы успешно претворить в жизнь это обязательство. Творческий подход к делу проявляют и труженики комбината производственных предприятий Союзгазпромстроя. Они стремятся внести свою долю в общерайонный фонд рационализаторской экономики. Участвуя в соревновании, посвященном славному 60-летию СССР, наши новаторы завершили недавно процесс внедрения одного крупного предложения: «Реконструкция цементных банок с увеличением их емкости».

## ДЕЙСТВУЮТ НОВАТОРЫ

На комбинате имелось четыре банки емкостью по 250 тонн каждая. Давно уже мы стали замечать, что эта емкость мала в условиях расширяющегося объема производства. Из-за этого допускался сверхнормативный простой некоторых вагонов с цементом: некуда принять груз. И вот новаторы — начальник цеха железобетонных изделий О. Г. Митрофанов и слесарь В. П. Червяков, на счету которых уже не одно новшество, внесли очередное предложение — увеличить емкости цементных банок. Особенность рационализации состоит в том, что увеличение предложено в пределах той же территории и того же пространства, которые механически расширить невозможно.

Дело в том, что некоторая часть банки представляла собой конус. По идее конус нужен для лучшей подачи цемента на бетоно-смесительный узел. На самом деле в нем много цемента застревало, слегалось, его приходилось извлекать с помощью вибрации. Таким образом, конус и уменьшал емкость банки, и ухудшал условия труда. Новаторы предложили ликвидировать конусы и за счет этого увеличить емкости с 250 до 420 тонн. Теперь вместо 1000 тонн можно принять в банки 1680 тонн. К тому же улучшился процесс подачи цемента на приготовление раствора. Подсчитан экономический эффект: 50 тысяч рублей. Пусть они пополнят районную копилку новаторов.

Б. СОЛОВЬЕВ, директор КПП Союзгазпромстроя.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

## ОТСТАВАНИЕ БУДЕТ ЛИКВИДИРОВАНО

В январе нынешнего года колхоз им. Дзержинского продал государству молока меньше, чем в прошлом. И в феврале итоги недельных трудовых вахт животноводов говорят о том, что колхозная ферма в соревновании за достойную встречу 60-летия СССР отстает от других коллективов.

Что нужно сделать, чтобы наверстать упущенное? Этому вопросу был посвящен день животноводства, проведенный в хозяйстве 12 февраля.

Кормами ферма обеспечена полностью. Однако питательная их ценность к концу зимы, естественно, снизилась. Принято решение ввести в рацион дойного стада патуку, проводить дрожжевание кормов.

Улучшается ветеринарное обслуживание животных. На каждую корову заведена карточка, в кото-

рой отмечаются оказанная ветеринарная и профилактические прививки. Эти меры тоже повысят продуктивность.

Дойное стадо колхоза им. Дзержинского в прошлом году обновилось почти на одну треть. Введенный молодняк оказался довольно слабым. Решено больше внимания уделять кормлению первотелок и их раздою.

Весь январь на колхозной ферме не действовал счетчик молока, работа доярки по производству продукции была практически обезличена. После замечания, сделанного в адрес хозяйства на первой странице «Люберецкой правды» за 6 февраля, учет молока налажен. Коллектив работников фермы намерен в марте ликвидировать отставание.

А. НЕЛЮБИНА, член городского штаба по производству молока.



Ангелину Ульяновну Карчемну хорошо знают на птицефабрике «Мирная». В прошлом году она добилась самой высокой яйценоскости кур-несушек: при плане 250 яиц получила от каждой по 273,3. Ангелина Ульяновна не раз выходила победительницей социалистического соревнования в честь 40-летия победы под Москвой, сейчас она ударно несет трудовые вахты в честь 60-летия СССР.

А. У. Карчемна — активная общественница, отлично справляется с обязанностями наставницы и страхделегата.

На снимке: А. У. Карчемна. Фото С. КОСЬЯНОВА.

## ПЛЕНУМ ГК ВЛКСМ

Состоялся пленум горкома комсомола, избранного на XXVI Люберецкой городской отчетно-выборной комсомольской конференции.

Пленум проходил в присутствии всех делегатов конференции. Он рассмотрел организационные вопросы.

Членом бюро горкома и первым секретарем ГК ВЛКСМ пленум избрал Ю. Ф. Бочкова.

Членом бюро и вторым секретарем ГК ВЛКСМ избран Г. П. Парошин.

Членом бюро и секретарем ГК ВЛКСМ по работе с учащейся молодежью избрана Л. М. Кожина.

Членами бюро ГК ВЛКСМ избраны также А. Горшков, В. Белоус, А. Вихров, Т. Бородай, А. Владыкин, Т. Дегтярева, Н. Миронова, Ю. Михайлов, А. Плещаков.

Пленум ГК ВЛКСМ утвердил председателем совета Люберецкой городской пионерской организации секретаря ГК ВЛКСМ Л. Кожину, заведующим организационным отделом ГК ВЛКСМ — А. Горшкова, заведующим отделом спортивной и оборонно-массовой работы — С. Попова.

На заседании ревизионной комиссии городской комсомольской организации председателем комиссии избран Ю. Кантауров, заместителем председателя — Г. Глазунова.

## К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

19 февраля в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы и экономического образования.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.



# XXVI ГОРОДСКАЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ УЧИТЬСЯ КОММУНИЗМУ, СТРОИТЬ КОММУНИЗМ

12 февраля состоялась XXVI городская отчетно-выборная комсомольская конференция. Ее участники заслушали и обсудили отчет Люберецкого городского комитета ВЛКСМ, с которым выступил первый секретарь горкома комсомола Ю. Ф. Бочков, отчет ревизионной комиссии Люберецкой городской организации ВЛКСМ, с которым выступил председатель комиссии В. Красильников.

Делегаты конференции избрали новый состав городского комитета ВЛКСМ, ревизионной комиссии Люберецкой городской организации

ВЛКСМ, делегатов на XXVI Московскую областную комсомольскую конференцию.

В работе городской комсомольской конференции участвовали первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов, председатель исполкома Люберецкого горсовета Ю. А. Новиков, заместитель заведующего отделом МК КПСС Е. В. Лозовский, инструктор МК КПСС Н. В. Варфоломеев, секретарь МК ВЛКСМ Н. М. Кузнецова.

В прениях выступили 17 участников конференции.

скохозяйственного производства проявляет молодежь шефствующих предприятий промышленности.

Однако участие молодых люберчан в преобразовании Нечерноземья явно недостаточно. Далеко не все молодые рабочие и специалисты села деятельно вникают в экономику своих хозяйств, организуют борьбу за рациональное использование материальных ресурсов, внедрение научных достижений и передового опыта в производство.

Комсомольские организации племобъединения «Петровское», совхоза им. Моссовета слабо заботятся о формировании КМК в животноводстве и, в первую очередь — в молочном.

В ближайшее время горком комсомола, комитеты ВЛКСМ на местах должны усилить работу над созданием атмосферы уважения к труду и профессиям людей, производящих продукты сельского хозяйства, добиться притока и закрепления кадров на селе.

Важнейшим направлением деятельности городской комсомольской организации было и остается идейно-политическое воспитание молодежи, направленное на повышение сознательности юношей и девушек, совершенствование их нравственного облика, на активное участие в социальном процессе на благо Родины.

Около 30 тысяч комсомольцев и молодежи — участников Всесоюзного Ленинского зачета «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь» уже прошли общественно-политическую аттестацию и приняли на очередной этап личные комплексные планы «Учимся коммунизму — строим коммунизм».

В системе комсомольской политехники и экономического образования действуют 400 политехкол и семинаров, в которых занимаются более 9000 человек. Около 2000 комсомольцев и молодых коммунистов занимаются в системе партийного образования. А всего за отчетный период количество молодежи, изучающей марксистско-ленинскую теорию, увеличилось на 30 процентов.

Здесь первоочередная задача комсомольских организаций — изучение, разъяснение и широкая пропаганда решений XXVI съезда КПСС, произведенный товарища Л. И. Брежнева, помогающих формировать человека с развитым чувством долга.

В отчетный период ГК ВЛКСМ особое внимание уделял вопросам привлечения и закрепления моло-

дежи на стройке. За 2 года школу трудового воспитания на ударных объектах прошли 3 тысячи юношей и девушек.

Дальнейшее развитие приобрела система научно-технического творчества молодежи. За 2 года в фонд экономии молодыми новаторами внесено более 10 млн. рублей, расширилась сеть школ молодого рационализатора и изобретателя, творческих объединений.

Однако и здесь есть неиспользованные резервы. Медленно создаются комплексные творческие молодежные коллективы. В техническом творчестве мало участвуют молодые труженики стройки и транспорта. Комсомольские организации научных учреждений не наладили прочных связей с селом, особенно в вопросах создания средств малой механизации.

Докладчик подчеркнул, что в школьных комсомольских организациях необходимо усилить внимание к воспитанию и подрастающего поколения ответственного отношения к учебе, к овладению знаниями и трудовыми навыками. Большую помощь учащимся призваны оказывать комсомольцы шефствующих предприятий, вожаки производственных, педагогические отряды. Каждая комсомольская организация сейчас должна использовать на практике формулу: «Ученик сегодня — рабочий нашего предприятия завтра».

Более 2 тысяч учащихся проходят подготовку в профтехучилищах района. В этом важном деле немало недостатков. В 1979 г. на завод им. Ухтомского было направлено из ПТУ № 10 178 выпускников, а после службы в Советской Армии на завод вернулись 18 человек. Комитет ВЛКСМ предприятия слабо следит за прохождением учащимися практики, не заботится о закреплении их на заводе. Такая же критика была высказана в адрес комитета ВЛКСМ треста «Обособстрой» № 2.

В докладе Ю. Ф. Бочкова подчеркивалось, что источник силы и творческой активности комсомола — в партийном руководстве. Сейчас около 2 тысяч молодых коммунистов избраны секретарями, членами бюро и комитетов ВЛКСМ. Люберецкая комсомольская организация в своих рядах 35,5 тысячи юношей и девушек, способна внести весомый вклад в выполнение исторических решений XXVI съезда КПСС, достойно встретить XIX съезд ВЛКСМ и 60-летие образования СССР.

## Из доклада Ю. Ф. Бочкова

ПРОШЕДШИЕ два года после предыдущей городской отчетно-выборной комсомольской конференции, отметил докладчик, для комсомольцев и молодежи района, как и всего советского народа, были наполнены важными политическими событиями, самоотверженным трудом на благо Родины. С огромным воодушевлением восприняли молодые люберчане исторические решения XXVI съезда КПСС. Мудрая политика партии, проницательная забота о росте благосостояния советских людей, упорении мира, укрепляет уверенность молодежи в счастливых завтрашнем дне, вызывает неослабеваемое желание отдать свои энергии, знания великому делу коммунистического строительства. Новым подъемом творческой активности ответили комсомольцы и молодежь района на решения ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК партии, яркую, вдохновляющую речь на нем товарища Л. И. Брежнева.

Под руководством городской партийной организации трудящиеся Люберецкого района добились значительных успехов. Так, план первого года 11-й пятилетки по реализации продукции выполнен промышленностью на 101,8 процента, а это значит, что страна получила дополнительно продукции на 15,5 млн. рублей. Весомая доля труда комсомольцев и молодежи района.

Более 25 тысяч юношей и девушек, свыше 300 комсомольско-молодежных коллективов приняли активное участие в смотре-эстафете ударных комсомольских дел, вахте молодежи под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель». Взяв в честь партийного форума повышенные социалистические обязательства по досрочному выполнению заданий первого года пятилетки, 5 тысяч комсомольцев, 110 комсомольско-молодежных коллективов досроч-

но овладели намеченными рубежами.

Во время подготовки к 40-летию героической битвы на подступах к столице широкий размах приобрело патриотическое движение «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой». Творческое развитие получила инициатива под девизом «Мы — наследники фронтовых бригад» — молодых тружеников Лыткаринского завода оптического стекла, зачисливших в состав своих коллективов героев-земляков, павших на полях сражений Великой Отечественной войны. Призыв бригад завода им. Ухтомского, руководимых Героем Социалистического Труда А. И. Макаревым и В. В. Люльковым, по досрочному выполнению годового задания к 6 декабря 1981 года поддержали около 100 комсомольско-молодежных коллективов и с честью сдержали слово.

Из числа молодежи выдвинулись сотни передовиков и новаторов производства, способных организаторов, увлекающих товарищей на овладение трудовыми высотами. Это Мария Зорина из Томлинского производственного птицеводческого объединения, доярка-шестьдесятница из ГПЗ «Петровское» Ирина Филиппова, член ЦК ВЛКСМ тепличница совхоза им. Горького Любовь Лучиница, бригадир совхоза «Белая Дача» Валентина Рослякова и многие другие.

Комсомольские организации района накопили определенный опыт организации социалистического соревнования среди молодых производственников. Широко используется шекинский метод в объединениях. Косинском трикотажном, «Спецдежда», на фабрике им. Октябрьской революции. Так, около 80 процентов молодых работниц вязального цеха Косинского производственного трикотажного объединения обсу-

живают расширенную зону обслуживания, которая сейчас на 20 процентов выше среднеотраслевого уровня.

На заводе Томлинском алмазных инструментов и Малаховском экспериментальном среди комсомольцев нет невыполняющих норм выработки. Инициатива ростовчан «Работать без отстающих» прочно вошла в жизнь.

За отчетный период на 20 процентов выросло число комсомольско-молодежных бригад, и сейчас их в районе 417, объединяющих более 5 тысяч тружеников.

Усилили работу по созданию комсомольско-молодежных бригад комитеты ВЛКСМ Лыткаринского завода оптического стекла, треста «Обособстрой» № 2, завода им. Ухтомского. Широко внедряется бригадная форма организации труда в совхозе «Белая Дача». Здесь 92 процента молодых людей трудятся в комсомольско-молодежных коллективах.

Необходимо, сказал Ю. Ф. Бочков, ускорить создание и становление КМК в строительстве, торговле, сфере обслуживания, на транспорте. В то же время в ряде комсомольских организаций нет четкой системы контроля за выполнением принятых обязательств, подведения итогов и поощрения лучших, что расхолаживает молодых рабочих и не способствует овладению конкретными, напряженными рубежами.

В 1981 году в сельское хозяйство района по комсомольским путевкам направлено 370 молодых тружеников. С 82 до 118 выросло число комсомольско-молодежных коллективов на селе, большинство из них успешно выполнило повышенные обязательства первого года пятилетки. На объектах мелiorации 210 бойцов строительных отрядов освоили за отчетный период свыше 70 тыс. рублей капиталовложений. Значительную заботу о развитии сель-

## ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ

В. БЕЛОУС, секретарь комитета ВЛКСМ Лыткаринского завода оптического стекла.

Молодые новаторы предприятия за год внесли 95 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 79 тысяч рублей. 8 молодых инженеров и техников стали лауреатами районной выставки НТТМ-81. За успехи в развитии научно-технического творчества комсомольской организации присуждено переходящее Красное знамя МК ВЛКСМ. Показательно то, что лучшие молодые рационализаторы — активисты общественной работы. То есть, трудолюбие в творческом поиске у них стало следствием стремления сделать полезное для производства, умножить славу коллектива. Почти 90 процентов призеров, лауреатов конкурсов, выставок, соревнований — члены выборных комсомольских органов. Поэтому повышению общественной активности молодых инженеров и техников комитет ВЛКСМ и впредь будет уделять неослабевающее внимание.

И. ФИЛИППОВА, оператор машинного доения ГПЗ «Петровское».

Коллектив у нас на комплексе дружный, но молодежи не хватает. Хочется обратиться к ребятам, которые в этом году заканчивают десятый класс: «Приезжайте к нам, посмотрите, как мы трудимся и, может быть, многим из вас захочется остаться, как мне ког-

да-то. Мы будем очень рады принять вас в свою трудовую семью. А. АЛМАЗОВ, учащийся ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина.

В нашем училище, носящем имя первопроходца космоса, развернуто соревнование за право носить звание «гагаринец». Оно прививается лучшим учащимся в торжественной обстановке, в присутствии летчиков-космонавтов, героев труда и других почетных гостей. Приятно сознавать, что «гагаринцы» прежних лет — сейчас уважаемые люди на заводе им. Ухтомского: например, братья Анатолий и Михаил Дышканты, Анатолий Прибылов и другие. Иногда ребята приходят на завод прямо со школьной скамьи. В этом случае проходит немало времени, прежде чем они осваивают профессию. Поэтому цепочка «школа — ПТУ — базовое предприятие» — более эффективный путь подготовки и становления молодого рабочего.

А. И. ПОЛУХИН, генерал-майор в отставке, командующий военно-спортивными играми «Зарница» и «Орленок».

Забота о воспитании подрастающего поколения в духе преданности социалистической Родине, подготовленного к труду и защите завоеваний Октября — задача первоочередной важности для

комсомольских организаций. Нужно развивать стрелковый спорт, совершенствовать физическую закаливание юношей и девушек. Для этого есть все возможности, стоит лишь проявить инициативу и старание.

А. ХАЦАНОВ, учащийся школы № 24.

Мы работаем под девизом «Комсомольскую заботу — школе». Летом каждый старший класс становится ремонтной бригадой. В прошлом году мы отремонтировали 95 школьных столов, 130 стульев, красили полы и стены в кабинетах. Ребята тем самым сэкономили 150 рублей. Трудовая четверть проходит на Косинской трикотажной фабрике, где наши ребята летом сшили 3926 изделий верхнего трикотажа. Для выполнения этой работы потребовался бы труд 35 квалифицированных работников.

А. ВЛАДЫКИН, председатель городского совета молодых ученых и специалистов.

На ряде предприятий активно действуют советы молодых ученых и специалистов. Например, в объединении «Спецдежда» разрабатывается целевая программа сокращения ручного труда и перевода на механизированный 113 человек. Молодые специалисты нашего района участвуют в соз-

дании и модернизации сельхозтехники для подшефных хозяйств. Но используются далеко не все резервы. Мало делают для механизации труда молодые специалисты Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, завода буровых машин.

На конференции выступила секретарь МК ВЛКСМ Н. М. КУЗНЕЦОВА. Отметив ряд положительных сторон в деятельности Люберецкого ГК ВЛКСМ, она вместе с тем показала, на каких направлениях необходимо усилить внимание комсомольских организаций. В частности, критически оценивалась воспитательная, спортивно-массовая работа по месту жительства среди детей и подростков.

От имени коммунистов района делегатов конференции приветствовал и поздравил первый секретарь ГК КПСС К. Д. КАЛИМАНОВ. Он пожелал комсомольским организациям и членам ВЛКСМ развивать инициативу, проявлять больше самостоятельности. Эти необходимые молодежные черты не всегда заметны в практических наших делах и заботах. Строительство кинотеатра, парков оставалось долго вне поля зрения комсомольцев и молодежи района. То, что выдвигает жизнь на передний план, должно

быть кровным делом всей комсомолки. Заслуживают одобрения примеры таких молодых людей, как Ирина Филиппова, которая, не побоявшись трудностей, идет на ответственный участок работы — в животноводство.

Активность комсомольца — прежде всего его непримиримость к негативным явлениям. И не так уж безобидны и безвредны безучастность, расчетливое делчество, вешизм. Чистота, честность и порядочность должны быть подняты на высоту и служить мерой оценки человека.

Первый секретарь горкома партии подчеркнул важность умения ценить духовные и материальные богатства нашего общества, пользоваться ими с толком для себя и окружающих.

Тов. Калиманов К. Д. посоветовал делегатам высоко держать авторитет комсомольских организаций, подкрепляя и умножая его добрыми делами на благо Родины.

Рассказав о достижениях района, К. Д. Калиманов пожелал комсомольцам новых успехов в труде и учебе, в соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР.

\* \* \*

Участники конференции единодушно приняли постановление, в котором намечены меры совершенствования работы по претворению в жизнь исторических решений XXVI съезда КПСС.



# КРЕПИТЬ СОДРУЖЕСТВО

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ — ВСЕМ

В МИНУВШЕМ году творческое содружество коллективов железнодорожных станций и предприятий района, выполнение совместных мероприятий по совершенствованию грузовой работы позволили сократить простои вагонов в целом на 0,1 часа.

Хорошо поработали в стартовом году XI пятилетки труженики станций Мальчино, Яничкино, Люберцы-II, о чем свидетельствуют призовые места, занятые ими в социалистическом соревновании. Обеспечили нормативные сроки простоев подвижного состава за прошлый год коллективы теплоэлектростанции № 22, Дзержинского комбината и ряда других промышленных предприятий района.

На большинстве этих предприятий разработаны и осуществлены организационно-технические мероприятия, предусматривающие повышение уровня механизации погрузочно-разгрузочных операций, улучшение работы транспортных цехов. Осуществление целого комплекса мер совместно с работниками железнодорожных станций и позволило добиться снижения простоев подвижного состава на подъездных путях.

Однако необходимо отметить неудовлетворительную работу по увеличению оборота вагонов в первую очередь на заводе им. Ухтомского. По сравнению с 1980 годом простои вагонов здесь не сократились, а наоборот, возросли на 0,7 часа.

Нераспорядительность проявили и руководители Люберецкого

электромеханического завода, совхоза «Белая Дача», СМУ-5 треста «Особстрой» № 2.

Партийные организации и хозяйственные руководители этих предприятий не наладили систематического контроля за эффективным использованием железнодорожного состава, не занимаются внедрением прогрессивных методов погрузки, разработанных труженниками Дзержинского комбината и станции Яничкино.

Бюро Люберецкого ГК КПСС в принятом по этому вопросу постановлении рекомендовало секретарям партийных организаций предприятий и станций систематически проводить совместные заседания партбюро, на которых проблемы взаимодействия трудовых коллективов обсуждались бы всесторонне.

Мощным рычагом в выполнении принятых обязательств по сокращению простоев вагонов на погрузочно-разгрузочных работах должно стать социалистическое соревнование труженников транспортных цехов предприятий и станций, совместное подведение его итогов. Но, как показала проверка, эти рекомендации не везде выполняются.

Невнимательное отношение руководителей отдельных предприятий к этим вопросам приводит зачастую к срывам погрузочно-разгрузочных работ на подъездных путях. Так, на заводе им. Ухтомского за первую половину января транспортные службы допустили увеличение простоев вагонов почти в два раза против нормы. На Люберецком заводе

торгового машиностроения при плане 128 вагонов было загружено лишь 70. А простой подвижного состава составил 11,3 часа, что выше нормы. Почти месяц стояли на подъездных путях Кореневского завода строительных материалов и конструкций, ожидая разгрузки, 86 вагонов.

Смирившись с таким положением и партийные организации названных предприятий. А ведь они должны взять под свой контроль выполнение постановления Люберецкого ГК КПСС, разработать и на практике осуществить комплекс мероприятий по улучшению взаимодействия с транспортниками района, крепить долгосрочное с ними содружество.

Только систематический контроль за использованием подвижного состава, целеустремленная, а не от случая к случаю, работа по сокращению простоев вагонов, высокий уровень механизации погрузочно-разгрузочных операций помогут избежать упущений и срывов на подъездных путях.

Опыт передовиков должны взять на вооружение все промышленные и транспортные предприятия района. Ведь на второй год одиннадцатой пятилетки перед транспортниками Люберецкого района поставлены высокие рубежи — за счет ускорения оборота и более полного использования грузоподъемности подвижного состава высвободить для дополнительной погрузки две тысячи вагонов, совместно с предприятиями добиться сокращения простоев под грузовыми операциями на 0,2 часа

Г. ЛЕЖНЕВ,  
инструктор Люберецкого ГК  
КПСС.

# ЭКОНОМИКЕ БЫТЬ ЭКОНОМНОЙ ЧТО ПОКАЗАЛА БАЛАНСОВАЯ КОМИССИЯ?

ИНТЕРВЬЮ

ЕЖЕГОДНО в феврале на сельскохозяйственных предприятиях нашего района проходит заседание балансовой комиссии, на которых подробно анализируются экономические показатели, достигнутые за год.

— Что показала балансовая комиссия на вашем предприятии? — с таким вопросом обратились мы к директору опытно-производственного хозяйства «Кореново» Леониду Семеновичу Колотову. Вот что он рассказал.

— На первый год пятилетки нам планировалось произвести продукции животноводства и растениеводства на 1 млн. 652 тыс. рублей, фактически произведено больше: на 1 млн. 679 тысяч.

Успешно шла и реализация продукции: при плане 1 млн. 593 тыс. рублей она составила 1 млн. 776 тысяч. Балансовая прибыль составила 372 тыс. рублей, на 122 тысячи больше, чем планировалось. Таковы общие показатели. Балансовая же комиссия проанализировала положение по каждому виду продукции, по каждой культуре.

Наиболее доходным оказалось производство семенного картофеля. Каждый гектар его посадок дал по 511 рублей валового дохода и по 166 рублей — чистого. Прибыль от реализации всего картофеля составила 507 тыс. рублей, мяса — 100 тысяч. А вот молоко для нашего хозяйства оказалось убыточным. Мы потеряли за минувший год 102 тыс. рублей. Это произошло потому, что затраты на производство 1 центнера молока у нас еще велики, значительно превышают реализационную цену. Нужно постараться их снизить, ведь есть же в нашем районе хозяйства, где производство молока прибыльно.

— Какие еще выводы сделаны в ходе заседания балансовой комиссии?

— Присутствовавшие на заседании балансовой комиссии руководители цехов и служб еще раз убедились, как тесно взаимосвязаны экономические показатели хозяйства и показатели по урожайности культур в растениеводстве и по продуктивности коров в животноводстве. Я уже отмечал, что наиболее прибыльно для нас производство семенного картофеля и называл сумму чистой при-

были. В прошлом году мы получили картофеля по 202 центнера с гектара при плане 200. Разумеется, прибыль была бы еще более солидной, если бы мы достигли урожайности, намеченной в обязательстве.

Мы вырастили неплохой урожай кормовой свеклы, собрали ее по 530 центнеров с гектара при задании 380. А вот сбор силосных культур оказался очень беден. Это значительно затруднило цеху животноводства организацию зимовки скота, работу по повышению продуктивности коров. В наступившем году укреплению кормовой базы будет уделено самое серьезное внимание. Уже теперь принимаются меры по размещению кормовых культур на лучших землях, по повышению плодородия полей; ведется работа по улучшению качества семян.

Остается пока нерешенной и проблема зерновых культур. Их сбор в прошлом году был столь низок, что план валового производства остался недоисполненным на 35 тонн. Это нанесло значительный ущерб экономике нашего хозяйства. Конечно, прошлый год был неблагоприятен для посевов, но партия ставит задачу добиваться высокой урожайности в любую погоду, и нам тоже предстоит ее решать.

Анализ, проведенный на заседании балансовой комиссии, показал и другие недочеты в работе. Один из них — плохое использование машинно-тракторного парка. Коэффициент использования тракторов составил 0,56, а автомобилей — 0,53. Это заставляет всерьез заняться работой по улучшению технического состояния машин и по организации двухсменной работы механизаторов.

Наш коллектив не справился в полном объеме и с задачей по укреплению материально-технической базы. На таком важном объекте, как селекционный центр, недоосвоено около 600 тыс. рублей капиталовложений.

Заседание балансовой комиссии не только дало строгую оценку работе всех цехов и подсобных служб нашего предприятия, но и указало пути улучшения технико-экономических показателей. Теперь важно вскрытые резервы использовать как можно полнее.

Интервью взяла  
Р. ФАТЮЩЕНКО.

## ВETERАНЫ ТРУДА — В РАБОЧЕМ СТРОЮ

Ленинград. Уважением и авторитетом пользуются в коллективе объединения «Кировский завод» ветераны труда. Многие из тех, кто мог бы по своему возрасту воспользоваться правом на заслуженный отдых, еще полны сил, энергии и по-прежнему находятся в строю тракторостроителей. Опытные воспитатели и наставники, они передают свой богатый производственный опыт молодежи, растят рабочую смену, активно участвуют в решении общих задач коллектива.

На СНИМКЕ: добрая традиция в объединении — торжественно чествовать ветеранов труда. Товарищи по работе поздравляют с 60-летием со дня рождения коммуниста, кавалера двух орденов Ленина, фрезеровщика И. Д. Леонова (справа).

Фото С. СМОЛЬСКОГО  
(Фотохроника ТАСС)

## ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Группа работников сберкассы № 7809/03, а также жительница г. Дзержинского Г. А. Рекина сообщили о том, что автобусы маршрутов № 21 и № 347 часто не справляются с перевозками пассажиров-дзержинцев, нарушая график движения.

Письма для рассмотрения и принятия мер редакция направила в автоколонну № 1787. Получен ответ заместителя начальника автоколонны И. Н. Подлепина: «Перебои в движении автобусов вызваны поломками машин. Принимаются меры для их восстановления. Созданы дополнительные бригады для ремонта в ночное время. Организовано круглосуточное дежурство ответственных работников.

Проблема перевозки людей будет решена после завершения строительства филиала автоколонны № 1787 в г. Лыткарино, который даст возможность увеличить автобусный парк, в том числе и на маршрутах № 21 и № 347.»



Телегайны информационных агентств принесли 9 февраля еще одно подтверждение того факта, что Соединенные Штаты Америки продолжают развертывать свой авантюристический курс на наращивание агрессивной военной мощи. Из Вашингтона сообщили, что США приступают к массовому производству еще одного вида варварского оружия массового уничтожения — боевых отравляющих веществ. Стремясь оправдать это решение, президент Р. Рейган назвал его «крайне важным для национальных интересов США» и заявил, будто оно вызвано «нынешней международной обстановкой».

Однако ссылки Вашингтона на «нынешнюю международную обстановку» не могут ввести в заблуждение мировую общественность. Как не могут обмануть ее и утверждения, будто это ответные меры США, так как, мол, Советский Союз готовится к химической войне. Такая направленная против СССР кампания клеветы ведется Соединенными Штатами уже не один год. Вашингтон распространял слухи об использовании химического оружия советского производства в Лаосе и Кампучии, а затем в Афганистане. Когда же эти вымыслы были опровергнуты авторитетными экспертами Организации Объединенных Наций и Международного Красного Креста, в Вашингтоне сделали вид, что опровержений не было.

Эта явная недобросовестность объясняется тем, что измышления о «советском химическом оружии» помогает Пентагону проталкивать через конгресс дополнительные миллиардные ассигнования на производство новых видов боевых отравляющих веществ. С другой

стороне, они призваны отвлечь внимание общественности от фактов беспрецедентного наращивания этого оружия самими Соединенными Штатами. А таких фактов более чем достаточно.

## БЕСЕДЫ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ ХИМИЧЕСКАЯ АВАНТЮРА БЕЛОГО ДОМА

Не приходится удивляться, что в 1980 году Вашингтон в одностороннем порядке прервал начатые в 1976 году советско-американские переговоры о запрещении этого одного из самых бесчеловечных средств массового уничтожения людей.

Еще больший размах подготовка к химической войне получила в США при администрации Р. Рейгана. Если на эти цели в 1981 финансовом году было затрачено 260 миллионов долларов, то в 1984 году планируется выделить 1,4 миллиарда долларов. В целом же на осуществление «химической программы» предполагается израсходовать в течение предстоящих пяти лет 6 миллиардов долларов. Быстрыми темпами в городе Пайн-Блафф, в штате

Арканзас, строится завод по производству химического оружия нового вида, или, как принято говорить, нового поколения, так называемого бинарного газа, обладающего нервно-паралитическим действием. Решено впоследствии расширить этот завод с тем, чтобы он ежемесячно выпускал 70 тысяч бинарных снарядов, а затем построить и другие предприятия для производства еще более совершенного химического оружия.

Безумные «химические планы» Вашингтона вызывают гнев и возмущение в мире, в особенности в странах Западной Европы. Ведь на территории именно этих стран американские авантюристы намереваются разместить, а возможно, и использовать бинарные боеприпасы. Первыми для этой цели выбраны Англия и Италия. Затем наступит очередь других западноевропейских государств, в частности ФРГ, где, кстати сказать, уже хранится более двух тысяч тонн американских отравляющих веществ. «США, — пишет западно-берлинская газета «Вархайт», — стремятся превратить наш континент в плацдарм не только ядерной, но и химической войны».

Советский Союз прилагал и прилагает максимум усилий, чтобы добиться полной ликвидации химического оружия. Он выступает за запрещение разработки, производства и накопления этого оружия, за его уничтожение.

Т. КУДРЯВЦЕВА  
(ТАСС)





## ОБРАЗЦОВЫЕ ПРИЗЕРЫ ЧЕМПИОНАТА ЕВРОПЫ

Ленинградские фигуристы Ирина Воробьева и Игорь Лисовский — бронзовые призеры чемпионата Европы в парном катании.

Ирина и Игорь катаются вместе с 1978 года. Но уже через год на чемпионате Европы они завоевали серебряные награды, а на мировом первенстве были четвертыми. Счастливым для них оказался 1981 год. Ирина Воробьева — студентка института физкультуры имени Лесгафта в Ленинграде. Игорь закончил этот институт и готовится к поступлению в аспирантуру.

НА СНИМКАХ: рождение танца; супруги Ирина и Игорь на прогулке.  
Текст и фото А. ЯКОВЛЕВА  
(Фотохроника ТАСС)



Редактор П. В. СПИРОВ.

## НОВЫЕ КНИГИ ХОРОШИЙ ПОДАРОК КРАЕВЕДАМ

Краеведы, активисты Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры (ВООПИК), получили хороший подарок — третий том издания «Города Подмосковья». Он заключительный.

В первом томе, вышедшем еще в 1980 году, рассказывалось о прошлом и настоящем Люберец и Лыткарино, а также о ближайших городах-соседах — Балашихе, Мытищах, Видном... Во втором томе люберецкие с интересом знакомились с юго-восточными соседями — городами Жуковским, Бронницами, Раменским. В третьем томе упомянут еще один наш город — Дзержинский. Он так молод, что подробную его историю не успели написать.

Итак, в Люберецком районе,

почти самом маленьком в области по территории, — три города. У каждого из них, если проследить по книге, свой путь развития. Самый традиционный у Люберец. Сначала это небольшая деревенька, стоящая на берегу небольшой речки, у переправы, через которую проходил южный торговый путь из Москвы на Коломну. С постройкой железной дороги Люберецы стали еще и крупной станцией, а последовавшее затем строительство завода способствовало превращению Люберец в город.

Лыткарино, хотя и стояло на важнейшем водном пути, развивалось, будучи отрезанным от железной дороги, медленно. И только наличие в его окрестностях высококачественных первосортных

песков вызвало к жизни промышленность.

У Дзержинского свое отличие. Основанный в XIV веке как монастырь, он служил крепостью-форпостом, охраняющим подступы к Москве.

Характерно, что все три города — детища советской эпохи. Люберецы произведены в статус города 17 августа 1925 года, Лыткарино — 4 января 1957-го, Дзержинский — 6 мая 1981 года. Он самый молодой в Московской области.

Всего в трехтомнике помещены очерки по истории более 70 подмосковных городов. Они интересны учителям школ, пропагандистам, краеведам и самым широким кругам читателей.

А. БЕЛОВ.

## МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

### А НУ-КА, ПАРНИ!

В ГПТУ № 50 г. Дзержинского прошли финальные соревнования военно-спортивного конкурса «А ну-ка, парни!» В финал вошли 78 юношей, которые оказались победителями в своих учебных группах. А начинали конкурс 325 человек.

В программе состязаний были такие виды упражнений: подтягивание на перекладине, броски мяча на меткость, разборка и сборка автомата, штанга, угол на гимнастической стенке, жонглирование футбольным мячом, стрельба из пневматической винтовки.

В дни подготовки к 40-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой комсомольцы ГПТУ № 50 хорошо потрудились, оборудуя стрелковый тир, и вот теперь в нем можно проводить тренировки и соревнования на меткость.

Финалистов приветствовали участники Великой Отечествен-

ной войны председатель городского комитета ДОСААФ В. В. Онищенко и полковник в отставке А. Е. Савкин. Ребята преподнесли почетным гостям сувениры.

В жаркой борьбе победили будущие токари во главе с капитаном команды К. Лушпаевым из группы мастера производственного обучения В. Е. Марасева. Второе место у команды слесарей контрольно-измерительных приборов из группы № 5—6. На третьем месте токари группы № 3.

Хорошие результаты показали А. Корзюк, И. Ворошилов, А. Смирнов, М. Шмырев, С. Хафиев, С. Лесни, С. Лобанов и другие учащиеся.

В скором времени многим нашим ребятам предстоит служить в Вооруженных Силах СССР, выполнять священный долг перед Родиной. И юноши училища готовятся к этому ответственному моменту. Прошедший военно-спортивный конкурс стал проверкой сил, ловкости и умения — качеств, необходимых советским воинам.

В. ШУЛЯКОВ,  
секретарь комитета  
ВЛКСМ училища.

## СПОРТ

### ПОБЕДНЫЙ ЗАПЛЫВ Я. САЗОНКИНОЙ

Успешно выступила в Днепрпетровске в 50-метровом бассейне «Метеор» на всесоюзных соревнованиях по плаванию сборная команда спортклубов Московской области, в состав которой, в основном, входили пловцы лыткаринской ДЮСШ «Кристалл» (старший тренер Ю. Чудаев).

Второе место команды, — а в борьбе за первенство принимали участие 15 коллективов из различных городов страны, несомненный успех. Впереди лишь сборная Москвы.

Уверенную победу на дистанции 800 м вольным стилем одержала Я. Сазонкина, кандидат в мастера спорта. Среди призеров на отдельных дистанциях — С. Нечаев и С. Козлов, также кандидаты в мастера спорта СССР.

В достижении такого успеха немалая заслуга тренеров Ю. Чудаева и А. Зотова. Они сейчас немало стараний прилагают к тому, чтобы лыткаринские пловцы хорошо выступали и на первенстве РСФСР, проведение которого намечено на март.

В. ФУФУРИН.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ЧЕТВЕРГ, 18 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Ребятам о зверятах.
- 9.15 «Кодовое название «Южный гром». Фильм. 2-я серия.
- 10.35 Концерт.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.30 Шахматная школа.
- 16.00 Отзовитесь, горнисты!
- 16.45 Концерт.
- 17.15 Кинопрограмма.
- 17.35 Стадион для всех.
- 18.05 Ленинский университет миллионов.
- 18.35 Мультфильм.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Документальный фильм.
- 19.50 «Шофер на один рейс». Фильм. 1-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт.

### ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Научно-популярный фильм.
- 8.25 Мамина школа.
- 9.05 Испанский язык.
- 9.35 Общая биология. 10-й класс.
- 10.05 Поэзия А. Прокофьева.
- 11.40 Физика. 9-й класс.
- 13.40 Искусство актера.
- 14.40 «Порт». Фильм.
- 15.50 Новости.

- 18.00 Новости.
- 18.20 Концерт.
- 19.00 Мы строим БАМ.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 Решается на месте. Передача 2-я.
- 20.30 Всесоюзные соревнования по прыжкам в воду.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Мои дороги». Фильм.

### МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Музыкальный фольклор народов СССР.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Концерт советской песни.
- 21.00 Время.
- 21.35 Отдых в выходные дни.
- 21.50 Мастера искусств.
- 23.20 Московские новости.

### ПЯТНИЦА, 19 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Отзовитесь, горнисты!
- 9.30 «Шофер на один рейс». Фильм. 1-я серия.
- 10.40 Документальный фильм.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.40 Дела московского комсомола.
- 16.10 Концерт.
- 16.40 Чемпионат мира по лыжному спорту.
- 17.25 Кинопрограмма.
- 17.50 Спор-клуб.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Концерт.
- 19.20 Жизнь науки.
- 19.50 «Шофер на один рейс». Фильм. 2-я серия.
- 21.00 Время.

### ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Научно-популярный фильм.
- 8.35 Советская монументальная и портретная скульптура.
- 9.05 Английский язык.
- 9.35 Музыка. 5-й класс.
- 10.05 Учимся ПТУ. Общая биология.
- 11.40 «Белеет парус одинокий».
- 13.10 Природоведение.
- 13.30 «Я пишу флот...».
- 14.20 Общая биология. 9-й класс.
- 14.50 Ботаника. 6-й класс.
- 15.10 История. 7-й класс.
- 15.40 Научно-популярный фильм.
- 15.50 Новости.
- 18.00 Новости.
- 18.15 Народные мелодии.
- 18.30 Клуб кинопутешествий.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 Решается на месте. Передача 3-я
- 20.30 Чемпионат мира по лыжному спорту.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Композитор Глинка». Фильм.

### МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Улица. Транспорт. Пешеход.
- 19.45 Экономика должна быть экономной.
- 20.00 Концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 По вашим письмам.
- 21.00 Время.
- 21.35 Справочное бюро.
- 21.50 Чемпионат СССР по легкой атлетике.
- 22.20 Отдых в выходные дни.
- 22.35 Концерт.
- 23.05 Московские новости.

## Объявления • РЕКЛАМА

### К ВАШЕМУ СТОЛУ ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ СОК СЛИВОВЫЙ

Фруктовые и ягодные соки — это те же фрукты и ягоды. В соках сохраняются все питательные вещества свежих плодов. Фруктовые соки — богатый источник витаминов.

Сок сливовый с мякотью — это сахар, белки, минеральные соли, каротин, витамин С.

Сок обладает лечебными свойствами: повышает содержание гемоглобина в крови, улучшает пищеварение. Ароматный, освежающий напиток — полноценная замена свежих слив. Из сока сливового с мякотью можно приготовить аппетитные кисели, муссы, желе. Покупайте сливовый сок!

### ЯБЛОЧНЫЙ СОК

Натуральный яблочный сок — напиток здоровья! Этот ароматный, освежающий напиток сохраняет всю прелесть и все полезные свойства свежих яблок. Сок хорошо утоляет жажду и возбуждает аппетит.

Яблочный сок — источник витаминов группы В и каротина. Сок богат минеральными солями и органическими кислотами, которые необходимы организму. Один стакан натурального яблочного сока равноценен 350 г свежих яблок.

Из яблочного сока можно приготовить вкусные муссы, желе, кисели.

Покупайте яблочный сок!

2—2

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 58 «Хозяйственные товары» вы можете приобрести: средства для чистки окон, обуви (растяжка для обуви, различные кремы), антикоррозийные распылители для автомобилей в аэрозольной упаковке, освежители воздуха, различные клеи — «Марс», «Китификс», «Момент», средство для накрахмаливания «Элегант», краску для металла в аэрозольной упаковке, парафин для бытовых нужд, средства «Прима», «Дихлофос».

Адрес магазина: пос. Томилино, ул. Гоголя, дом 25.

ПРОМТОРГ. 1—2

### ЗАГОТКОНТОРА РАЙПОТРЕБСОЮЗА

производит приемку вторичного сырья. Сладчики вторичного сырья имеют преимущество в приобретении товаров повышенного спроса.

Время работы приемного пункта-магазина: с 9 до 18 час. ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Адрес магазина: г. Люберецы, ул. Инициативная, дом № 50, телефон для справок 554-43-32.

3—3

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Универмаг «Спутник» приглашает вас на выставку-продажу тканей швейного объединения «Радуга» и Смоленской швейной фабрики. Выставка-продажа будет проводиться с демонстрацией моделей по 19 февраля.

Адрес магазина: Люберецы, Октябрьский проспект, 186.

ПРОМТОРГ.

2—2

## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Завтра: занятие молодежного клуба «СВЕРСТНИКИ». В программе встречи с кандидатом биологических наук А. С. Левинной и директором киножурнала для детей «ЕРАЛАШ» Б. Ю. Грачевским. Начало в 16 часов.

19 февраля. Киноуниверситет. Выступает заслуженный артист РСФСР Николай БУРЛЯЕВ. Начало в 18-30.

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРИОН»

Сегодня: занятие кинолектории «МЫ — МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ КЛАСС», тема «ЛЮБИМОЕ ДЕЛО — СЧАСТЬЕ ЖИЗНИ» — 15; «МУЖИКИ» — 11, 13, 17, 18-45, 20-45.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «АББА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПЕГЛЯ ОРИОНА» — 18, 21.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберецы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-09057 Высокая печать, Объем 1 п. л. Тираж 21.100 Зак. 870